





2019年9月4日 星期三 统筹:胡田野 编辑:王梓 美编:高磊 校对:陈希

## 第十一届全国民族运动会主题曲MV首发

# 这首歌曲有多美,韩磊唱给你听



本报讯 在这激动人心的时刻即将到来 之际,昨日,第十一届全国民族运动会主题曲 《奔跑的梦想》MV也迎来了首发,主题曲由著 名歌唱艺术家韩磊献声演唱,王平久作词,马 上又、常石磊作曲。MV"打卡"了从奥体中心 到"大玉米"多个地标性建筑,把最美丽、最好 客的郑州展现给全世界。

上月初,著名歌唱艺术家韩磊与160位 演员完成了郑东新区CBD和奥体中心相关 场景的拍摄。"这首歌体现了奋进、拼搏的 精神和阳光、灿烂的心情!"当时韩磊在录 制现场表示,通过唱这首歌,感觉自己又年 轻了二十岁,就像赛场上的运动健儿一样, 有了奋进拼搏、积极向上的精神风貌。

据制片人介绍,《奔跑的梦想》MV长度 为四分多钟,外景除了乌兰察布的辉腾锡勒 大草原外,主要以郑州元素为主,除了CBD 标志性建筑和奥体中心外,火种的采集地登 封观星台、炎黄二帝像、黄帝故里、二七纪念 塔等郑州的标志性建筑和特色景观也会以 最美的样子展现在广大观众面前。

为了突显"运动"主题,全国民族运动会花 炮、龙舟、毽球、珍珠球、射弩等赛事项目的运 动员训练场景也出现在MV中,彰显力量感。 郑报全媒体记者 苏瑜/文 丁友明/图

■主题歌

### 《奔跑的梦想》

作词:王平久 作曲:马上又 演唱:韩磊



扫码听主题曲

我们的赛场 在高山 在大海 在 草原

同一个心愿 点亮中国梦的火焰 共同的奋斗 我们阔步向前 从没有如此接近梦想的终点 我们的理想 在飞扬 在绽放 在

眼前

同一个目标 坚定伟大复兴的信念 共同的命运 我们初心不变 从没有如此感受力量的无限 奔跑的梦想 让未来不遥远 春夏秋冬 描绘新的画卷 祖国大地 回眸幸福笑脸 山歌飘扬 祝福我们美丽家园 我们的理想 在飞扬 在绽放 在

同一个目标 坚定伟大复兴的信念 共同的命运 我们初心不变 从没有如此感受力量的无限 奔跑的梦想 让未来不遥远 春夏秋冬 描绘新的画卷 祖国大地 回眸幸福笑脸 山歌飘扬 祝福我们美丽家园 奔跑的梦想 让我们肩并肩 大江南北 谱写新的诗篇 携手奋进 梦想就会实现 中华儿女 共同创造美好明天 奔跑的梦想 让我们肩并肩 大江南北 谱写新的诗篇 携手奋进 梦想就会实现 中华儿女 共同创造美好明天 中华儿女 共同创造美好明天

■看! 这些有趣的竞赛项目

### 板鞋竞速: 团结一心向前进



板鞋,即用两块木板制成的木板拖鞋, 又称"木屐"。板鞋竞速是壮族民间传统体 育项目,起源于明代。相传,壮族女英雄瓦 氏夫人为了让士兵步调一致,让三名士兵 同穿上一副长板鞋一起跑步。后来,民间 开始模仿瓦氏夫人练兵方法,开展三人板 鞋竞技活动,并流传至今。

板鞋竞技是一项集群众性、娱乐性、竞 技性于一体的民族传统体育活动,同时也 是一项非常独特的健身娱乐活动,需要比 赛者齐心协力和默契配合。2007年,三人 板鞋运动正式成为了第八届全国少数民族 传统体育运动会比赛项目,并根据比赛的 特点定名为板鞋竞速。

比赛在标准的田径场地上 进行。场地线宽均为5厘米,跑 道分道宽 2.44米~2.50米。设有接力区,每 个接力区长度为10米,在中心线前后各5米。

比赛板鞋以长度为100厘 米、宽度为9厘米、厚度为3厘米 的木料制成(以三人板鞋为例)。每只板鞋 配有三块宽度为5厘米的护足面皮,分别固 定在板鞋规定的距离上。

比赛时间:9月9日~15日 比赛地点:河南工业大学 郑报全媒体记者 王文捷

# 他们是盛会火炬手

### 刘海科

男,汉族,登封市嵩山少林塔沟武术 学校党委书记兼总教练。出身武术世家, 深得少林功夫真传,在此基础上,他将传 统武术与现代散打有机结合起来,形成自 己独特的训练方法和战略战术,并行之有 效地运用到了散打训练和比赛中去。从 传统到竞技,从民间到专业,刘海科多次 作为国家武术散打队主教练,率领队员屡 创佳绩,实现了从奥运会、青奥会、亚运 会、世界杯、世界锦标赛、全运会、城运会 到青运会均有金牌入账的"金牌教练员" 为中国武术的发展做出了积极贡献,被称 为"中国武术散打十大名帅"。目前,塔沟 集团学员已先后到世界80多个国家和地 区进行武术表演和教学,为中国武术走向 世界做出了积极贡献。

男,汉族,现任春峰 果蔬专业合作社党支部书 记、理事长,河南省第十三届

人大代表,中牟县第十四届人大代表、常委会委 员。2005年牵头组建"中牟县春峰果蔬专业合作 社",在他的带领下,合作社健康规范发展,面积进 一步扩大,质量进一步提高,收入进一步增加。带 来了草莓销售的大好形势,使草莓成为中牟农民增 收的一项新产业。开展技术培训,实施无公害生 产,积极为社员搞好服务。注册了"春峰"商标,通 过了绿色食品认证,被评为全国名牌农产品、全国 "示范合作社"、河南省先进基层党组织。由于业绩 突出,获得"致富带头人""产业英才""优秀人大代 表""全省优秀共产党员""河南省劳动模范""河南 省优秀农村实用人才""感动中牟十大人物"等荣誉

### 赵海军

男,回族,新乡市高新区盛景小学董事长。坚决拥护党的领导,以 实际行动促进民族团结和社会和谐;助力脱贫攻坚,帮扶近50名贫困 户脱贫,长期资助成绩优异的贫困学生。2014年,被国务院授予"全国 民族团结进步模范个人"荣誉称号。

#### 海彦玲

女,回族,现任管城区北下街街道党工委书记,负责街道全面工作。 在党的组织建设和党员教育管理方面具有较高的理论水平和丰富的实 践经验。任街道党工委书记以来,务实重干,大胆实践,勇于开拓,尽职 尽责,带领全体干部职工牢固树立为民服务意识,想群众所想,急群众所 急,办群众所需,不断推动街道民族团结工作,获得了全国民族团结进步 创建活动示范街道荣誉称号,街道各项工作取得了良好的成绩,工作多 次接受上级部门调研指导和荣誉表彰。连续多年获得"优秀共产党员"、 "优秀党务工作者"、"平安建设"先进个人等荣誉称号。

郑报全媒体记者 王文捷 整理